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Hoyis de Caloulo

Hoja de calculo para el metodo de pago bola de nieve

Haga una lista de Esta es la cantidad
sus deudas de menor extra de dinero que
a mayor. usted puede usar para
reducir la deuda.
Deuda/ Acreedor Monto Tasa de Pago Nuevo pago

(Pago minimo +
efectivo extra)

Ejemplo adeudado interés minimo

Vehiculo

Vehiculo 85000 5.5%  $250  $250+$155=5405

Nuevo pago
(Pago minimo +
efectivo extra)

Monto Tasa de Pago

Deuda / Acreedor . . , .
adeudado interés minimo

Una vez
que pague
la primera
deuda, use
el dinero
extra en la

segunda
deuda.






